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　<問１>　お子様が在学する高校を選んだ理由

（複数回答）

１） 建設会社に就職するため（造園・林業含む） 6

２） 就職とは関係なく、土木・建築に興味があったから 7

３） 家業の建設業を継ぐため 0

４） 特に理由はない 3

５） その他 4

　<問２>　高校卒業後の進路について、保護者としての希望

（複数回答）

１） 就職希望 10

２） 進学希望 5

３） 家業の後継ぎ 0

４） その他（無回答） 3

〈門２〉１）で就職希望と回答した方（複数回答）

（イ）建設会社 7

（ロ）建設会社以外の会社 1

（ハ）公務員 2

（ニ）その他 2

〈門２〉２）で進学希望と回答した方（複数回答）

（イ）大　学 5

（ロ）短　大 1

（ハ）専門学校 1

　＊　昨年H２４年は就職希望が８９％
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　<問３>　建設業について保護者としてはどのように感じていますか

（複数回答）

１） 魅力ある職業で、就職させたいと考えている 7

２） 魅力ある職業だが、就職させる考えはない 0

３） よくわからない 6

４） いい職業とは思っていないし，仕事自体に興味を持っていないと思っている 0

５） その他 4

５）その他の意見

子供が好きなら就職させたいが、高卒では仕事の見方（見極め方）が分かっていないので色々な経験をさせるため

進学させたい。

　<問４>　建設業は国の基幹産業であり、経済発展に重要な役割を果たしていると思いますか

（複数回答）

１） そう思う 8

２） そう言われれば、そうかなと思う 3

３） そんな重要な産業とは知らなかった 0

４） そう言われて、建設業に対する認識を新たにした 4

５） そう思っていない 1

６） その他 0
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　<問５>　お子様が建設会社に就職するとしたら、どういった職種に進ませたいですか

（複数回答）

１） 施工管理 7

２） 建設機械のオペレーター 3

３） 大工・左官・鉄筋工 3

４） その他 4

４）その他の意見

・子供次第・・・２人

・市役所、県の出先機関等、工事計画

　発注者

・住宅設計

　<問６>　今回の見学会はいかがでしたか

１） 大変よかった 10

２） よかった 5

３） その他 1

　　５）その他の意見

・ 学校の中では得られない情報を入手

することができ、実のあるものでした。

　<問７>　見学会での自由な感想を記入して下さい。

・ 紹介ビデオ、愛知県建設業協会のこと、全て良かったです。ありがとうございました。

・ 建設現場や、現場で働く方のお話が聴けて良かったです。家に帰り、今後の進路について話したいと思いました。

・ 建設、土木といったものに無知で何も知らなかったので、今回の見学会に参加させて頂きました。体力的には

キツい仕事ですが、それ以上にやりがいを感じて働いておられる姿に感動しました。お仕事の内容も安全面、

教育等に配慮されている様子もよくわかり、安心しました。

・ 近藤組さんへ行き、生の声が聴けたことが大変良かったです。いただいた資料などを見るといかに、丁寧にお仕事を

されているかわかります。参加してよかったです。

・ 普段見られない場所がたくさん見学できて、色々な職種の方に案内していただき、貴重な経験となりました。

自分の子が今後、関わっていけたらと思いながら・・。

・ 現場の方のお話が聴けて良かった。高校生での就職について声が聴けて良かったと思います。就職して

働ける場所があるということを子供にも伝えてあげれそうです。愛知県建設業協会のこの取り組みはとても

素晴らしいと重います。今日はこんな機会を作って下さり、ありがとうございます。

・ 建設業は思っていた通り、厳しい環境での仕事である事を再確認した。それでも、自分としてのやりがい、魅力ある

事を見つけ出して、日本の未来の為に頑張って欲しいと思った。

・ 保護者を対象もありがたいですが、現場で働く若い方（入社２～３年目の方）の様子や考えていることを子供と

一緒に見聞き出来るともっと良かった。学校の授業も大事だが、現場実務の苦労話しを近い年齢の社会人から

聞く機会を設けてもらいたい。是非、建設業協会さん、学校関係者へお願いしたい。

・ 普段は見ることができない近距離での離着陸が見れて良かったです。

・ セントレアのまるわかりツアーが最高でした。参加して本当に良かったです。
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